



МОНАСТИРИЩЕНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ПРОТОКОЛ

22.05.2020

№ 27

ЗАСІДАННЯ КОМІСІЇ  
З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ТА  
НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

Голова комісії: Р.ТЕРЕЩУК

Присутні : члени комісії ( список додається)

Запрошені: ( список додається)

Порядок денний

1. Про заходи щодо недопущення поширення захворювань, спричинених коронавірусом COVID-19.

Інформує: заступник голови райдержадміністрації Р.ТЕРЕЩУК.

Співдоповідачі: Начальник відділу освіти Тетяна ГАНЖАЛА.

Начальник Монастирищенського управління Головного управління Держпродспоживслужби у Черкаській області Валентина НІКІТЕНКО.

Заступник директора комунального некомерційного підприємства «Монастирищенська центральна районна лікарня» Монастирищенської районної ради Леся Крижанівська.

СЛУХАЛИ:

Р.ТЕРЕЩУКА, заступника голови райдержадміністрації, який поінформував, що згідно інформації, розміщеної 20 травня 2020 року на офіційному сайті Кабінету Міністрів України (<https://www.kmu.gov.ua>), карантинні заходи, запроваджені в Україні через коронавірусну хворобу COVID-19, будуть продовжені до 22 червня. При цьому діятиме адаптивний карантин, тобто обмежувальні заходи будуть поступово пом'якшуватися у залежності від епідемічної ситуації в кожному регіоні. Всього буде 5 етапів пом'якшення карантину.

Відповідне рішення було прийняте на засіданні Кабінету Міністрів України 20 травня за ініціативи Міністерства охорони здоров'я та затверджено новий Порядок здійснення протиепідемічних заходів,

пов'язаних із самоізоляцією, та Порядок проведення обов'язкової обсервації осіб, які здійснюють перетин державного кордону.

Запропоновано встановити адаптивний карантин з 22 травня по 22 червня. При цьому запроваджуються ознаки епідемічної ситуації в регіонах, а саме: інцидентність, завантаженість ліжок у закладах охорони здоров'я, а також кількість ПЛР та ІФА тестів. На основі цих показників приймаються рішення щодо послаблення карантину.

З 22 травня в тих регіонах, де епідеміологічні показники відповідають встановленим Міністерством охорони здоров'я України критеріям щодо нових випадків захворювання на коронавірусну хворобу (не більше 12 на 100 тисяч населення), кількості тестувань (не менше 12 на 100 тисяч населення) та наповненості ліжкомісць (не більше 50%) в лікарнях, відновлюється робота громадського транспорту.

Дозволяється проведення спортивних заходів до 50 осіб та без глядачів (заходи понад 50 осіб погоджуються з Міністерством охорони здоров'я України), проведення релігійних заходів (не більше 1 особи на 10 м<sup>2</sup>), робота приміського та внутрішньообласного транспорту, діяльність готелів (без ресторанів).

З 25 травня має бути відновлена робота дитячих садків.

Міжобласні перевезення поки що не відкриваються, заплановано відновлення на початок червня, як тільки епідеміологічна ситуація дозволить це зробити, лише за умов, що в усіх областях епідеміологічна ситуація буде дозволяти. При цьому будуть локальні обмеження, рішення щодо яких будуть прийматися спільно з місцевою владою.

**СЛУХАЛИ:** Начальника відділу освіти Тетяну ГАНЖАЛУ, яка повідомила, що для відкриття закладів дошкільної освіти необхідно провести медичні огляди персоналу та дітям, тому запропонувала організувати відкриття дитячих садочків з 1 червня 2020 року.

**СЛУХАЛИ:** Начальника Монастирищенського управління Головного управління Держпродспоживслужби у Черкаській області Валентину НІКІТЕНКО, яка повідомила що для відкриття дитячих садочків необхідно провести комісійні перевірки у закладах дошкільної освіти щодо дотримання протиепідемічних вимог.

**СЛУХАЛИ:** Заступника директора комунального некомерційного підприємства «Монастирищенська центральна районна лікарня» Монастирищенської районної ради Лесю Крижанівську, яка підтримала начальника Монастирищенського управління Головного управління Держпродспоживслужби в Черкаській області та начальника відділу освіти Тетяну ГАНЖАЛУ щодо проведення комісійних перевірок у закладах дошкільної освіти щодо дотримання протиепідемічних вимог та проведення медичних оглядів персоналу та дітям.

**ВИРІШИЛИ:**

1. Продовжити карантин на території Монастирищенського району до 22 червня 2020 року.

2. Рекомендувати органам місцевого самоврядування, структурним

підрозділам райдержадміністрації, територіальним підрозділам міністерств, керівникам підприємств, установ та організацій у своїй діяльності керуватися положеннями, передбаченими постановами Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 року № 211 «Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (із змінами) та від 20.05.2020 № 392 «Про встановлення карантину з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, та етапів послаблення протиепідемічних заходів».

2.1. Рекомендувати органам місцевого самоврядування розглянути питання щодо введення пом'якшувальних заходів, які вводяться з 22 травня, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 20.05.2020 № 392 «Про встановлення карантину з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, та етапів послаблення протиепідемічних заходів» та постанов Головного державного санітарного лікаря України від 21.05.2020 № 22 «Про затвердження Тимчасових рекомендацій щодо організації протиепідемічних заходів в готелях на період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби COVID-19», від 21.05.2020 № 23 «Про затвердження Тимчасових рекомендацій щодо організації протиепідемічних заходів при наданні послуг з перевезення пасажирів на період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби COVID-19», від 21.05.2020 № 24 «Про затвердження Тимчасових рекомендацій щодо організації протиепідемічних заходів при проведенні зовнішнього незалежного оцінювання, єдиного вступного іспиту та єдиного фахового вступного випробування в період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби COVID-19», від 21.05.2020 № 25 «Про затвердження Тимчасових рекомендацій щодо організації протиепідемічних заходів у закладах дошкільної освіти на період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби COVID-19». Відновити роботу закладів дошкільної освіти з 1 червня 2020 року.

2.2. З метою відновлення роботи закладів дошкільної освіти комунальному некомерційному підприємству «Монастирищенський районний центр первинної медико-санітарної допомоги» Монастирищенської районної ради, комунальному некомерційному підприємству «Монастирищенська центральна районна лікарня» Монастирищенської районної ради забезпечити проведення медичних оглядів персоналу та дітям закладів дошкільної освіти.

2.3. Монастирищенському управлінню Головного управління Держпродспоживслужби у Черкаській області, рекомендувати органам місцевого самоврядування забезпечити комісійні перевірки у закладах дошкільної освіти щодо дотримання протиепідемічних вимог.

2.4. Відділу житлово-комунального господарства містобудування, архітектури, енергетики та захисту довкілля райдержадміністрації вжити

заходів щодо відновлення пасажирських перевезень автомобільним транспортом відповідно до вимог постанови Кабінету Міністрів України від 20.05.2020 №392 «Про встановлення карантину з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, та етапів послаблення протиепідемічних заходів».

3. Монастирищенському районному відділенню Уманського відділу Головного управління Національної поліції в Черкаській області, районному управлінню Головного управління Держпродспоживслужби в Черкаській області, рекомендувати органам місцевого самоврядування вжити заходів та забезпечити контроль щодо недопущення стихійної торгівлі продовольчими та непродовольчими товарами, на прилеглих до ринків територіях.

4. Контроль за виконанням рішення залишаю за собою та покладаю на головного спеціаліста з питань взаємодії з правоохоронними органами, оборонної роботи та цивільного захисту райдержадміністрації.

Голова комісії



Р.ТЕРЕЩУК

Секретар комісії



О.СЕМЕНЕНКО